

Вместе весело нам отдыхать...



С 26 июня по 11 июля 2016 г. в СОШ №1 работал профильный лагерь с дневным пребыванием «Казачата». В лагере смогли отдохнуть и оздоровиться 160 ребят нашей школы.

Мероприятия в лагере проводились казачьей направленности- сюжетно-ролевые игры «Кто такие казаки?», творческий конкурс «Основные традиции, обычаи и заповеди казаков»,



конкурс рисунков «Ай да, казаки!»,
конкурс казачьих пословиц и стихов о казачестве и т.д.



Неоднократно ребята посетили кинотеатр «Победа», были частыми гостями в историческом музее, детской библиотеке, в МЦ «Радуга», в ДК г. Курганинска.

